
Звіт 

про діяльність закладів культури, творчих колективів 

відділу культури, національностей та релігій 

Славутицької міської ради у 2022 році 

 

Діяльність закладів культури спрямована на реалізацію Програми загальноміських 

культурно-мистецьких заходів «Славутич – наш дім» на 2020-2023 роки, затвердженої 

рішенням Славутицької міської ради від 20.12.2019  № 1645-64-VII та відповідно до плану 

роботи відділу на 2022 рік. 

У закладах культури станом на 01.01.2023 фактична чисельність працівників – 156 осіб. 

Мережу закладів культури м. Славутич складають:  

 Дитяча школа мистецтв;  

 Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс»;  

 Краєзнавчий музей міста Славутича і Чорнобильської АЕС;  

 Славутицька централізована бібліотечна система, а саме:  

- Загальноміський бібліотечно-інформаційний центр; 

- Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва;  

- Бібліотека-філія №2 при КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької 

міської ради; 

 Творчі колективи відділу культури.  

За підсумками 2022 року: 

Апарат управління відділу культури 

 опрацьовано листів від міських та інших організацій – 241; 

 надіслано листів організаціям або фізичним особам – 136; 

 складено та направлено у відповідні структури: 

- щомісячних планів – 12; 

- щотижневих планів та звітів – 80; 

- звітів за півріччя – 2;  

- річних звітів – 11; 

- інформаційних звітів до управління культури КОДА за результатами проведення 

заходів до державних, релігійних свят та пам’ятних дат – 21; 

 підготовлено рішень та розпоряджень виконавчого комітету Славутицької міської 

ради – 2;  

 укладено 11 договорів відповідно до підпункту 3 пункту 1 Постанови № 169; 

 75 договорів  - через систему публічних закупівель «Prozorro»: 

- проведено 1 відкриті торги; 

- 1 переговорну процедуру; 

- 1 спрощену закупівлю; 

- розміщено 72 звіти про договір про закупівлю, укладених без використання 

електронної системи. 
 

Дитяча школа мистецтв 

 У Дитячій школі мистецтв функціонує 4 відділення: музичне, хореографічне, вокально-

хорове та образотворче, на яких навчається на кінець 2022 року 383 учні (безоплатно - 142 

учні, з оплатою 50% – 13 учнів). 

 У закладі працює 38 викладачів. З 01 вересня 2022 року 8 викладачів школи 

звільнилися у зв’язку зі зміною місця проживання через воєнний стан на території України. 

25 викладачів школи мають вищу категорію, з них 8 – звання «старший викладач», 1 – 

«викладач методист». Всі викладачі постійно підвищують кваліфікацію, приймаючи участь у 

роботі шкільних методичних засідань, обласних методичних об’єднань, проходять навчання 

он-лайн з отриманням сертифікатів.  

 Протягом січня - травня 2022 року всі концерти, вистави та виставки проводились у 

режимі он-лайн на офіційній сторінці ДШМ у фейсбуці (808 підписників сторінки), а з 

вересня по грудень 2022 року  - концерти учнів музичного та вокально-хорового відділень 



проходили у концертних залах школи. З великим успіхом пройшли концерти для жителів 

міста, присвячені Міжнародному дню музики за участю учнів та викладачів школи та 

Новорічний концерт. Всього за рік відбулось 15 концертів та оформлено 9 художніх 

виставок. 

 Солісти, колективи та учні відділення образотворчого мистецтва брали участь у 

багатьох благодійних заходах міста. Зібрані кошти передані на підтримку ЗСУ. 

 У закладі працює 11 творчих колективів, кількість учасників – 183 особи. Три 

колективи мають звання «зразковий аматорський колектив»:  

- хореографічний колектив «Славутич», керівник Людмила Мошківська; 

- хоровий колектив «Дзвони сонця», керівник Олена Фадєєва; 

- ансамбль домристів «Веселка», керівник Ольга Муцька; 

Активну участь у мистецькому житті школи та міста приймають інструментальне тріо 

«Nota Bene» у складі викладачів школи Марини Зубець, Марини Рудченко, Тетяни 

Плахоніної та сімейне тріо «Family Band» у складі викладачів Анастасії Разжигаєвої, 

Михайла Архіпова та їх сина Івана Архіпова. 

 Протягом 2022 року солісти та колективи ДШМ брали участь у Міжнародних, 

Всеукраїнських та обласних конкурсах, на яких посіли 45 призових місць. Викладач відділу 

образотворчого мистецтва ДШМ Людмила Хілобок взяла участь у 2 Міжнародних 

конкурсах,  на яких одержала Гран-прі та І місце. 

 У травні 2022 року свідоцтво про закінчення Дитячої школи  мистецтв одержало 49 

випускників музичного, театрального, вокально-хорового, хореографічного відділень та 

відділення образотворчого мистецтва. Деякі випускники складали  випускні іспити он-лайн 

із за кордону. 2 випускниці відділу образотворчого мистецтва продовжили навчання в вузах. 

Для забезпечення безперебійного навчального процесу та з метою захисту дітей в 

умовах воєнного стану у Дитячій школі мистецтв створено найпростіше укриття. 

 

Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс»: 
Культура – це потужна сила. Вона здатна повернути українців до нормального життя в 

новій воєнній реальності і надихнути їх на перемогу. Працюючи в умовах війни,  колектив 

клубного закладу «Кіноконцертний комплекс» організовує безліч волонтерських ініціатив, 

допомагає Збройним Силам України, вимушеним переселенцям.  

Адже в цих надскладних умовах необхідно глибоке розуміння внутрішнього стану 

людей та особливостей реагування на виклики. 

За підсумками 2022 року клубним закладом «Кіноконцертний комплекс» проведено: 

 163 заходи; з них для дітей та юнацтва – 19; 

 кількість відвідувачів – 31200; з них дітей – 6900. 

 На базі закладу працює 7 клубних формувань. Загальна кількість: 

 54 особи, з них дітей – 37. 

На початку 2022 року в мережі клубних формувань Клубного закладу «Кіноконцертний 

комплекс» м. Славутич відбулися зміни, створене самодіяльне об’єднання «Світ чудес» 

(керівник Ірина Гніденко). Учасниками об’єднання є діти дошкільного віку, які на заняттях 

займаються арт-терапією, нейрокорекцією, проводять цікаві дослідження та виконують 

завдання з логіки. 

Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс» використовує нові інноваційні, 

інтерактивні форми групової та індивідуальної роботи, розробляє і впроваджує їх в практику. 

У 2022 році за новими індивідуальними формами дозвілля та відпочинку були 

проведені такі заходи:  

 Години спілкування з молоддю та дорослими; 

 Інтелектуальні квест-ігри  для дорослих і дітей; 

 Запис аматорських фонограм; 

 Різноманітні благодійні акції на допомогу захисникам; 

 Екскурсії - виставки, творчі майстерні в фоє КЗ «ККК». 



Всі заходи проводяться з урахуванням вимог воєнного стану. 

КЗ «Кіноконцертний комплекс» - це не тільки культурно-мистецький центр, а і 

волонтерський хаб, двері якого завжди гостинно відкриті для внутрішньо переміщених осіб, 

славутичан та гостей нашого міста. Колектив закладу впевнений, що креативна творчість має 

шанс стати двигуном відновлення України після війни.  

Краєзнавчого музею міста Славутича і Чорнобильської АЕС 
Робота Краєзнавчого музею міста Славутича і Чорнобильської АЕС проводиться згідно 

річного плану роботи. Таким чином, Краєзнавчий музей м. Славутич і Чорнобильської АЕС 

продовжив свою роботу над веденням музейної документації: інвентарна книга, складання 

уніфікованих паспортів, електронний опис музейних предметів, облік заходів, екскурсій, 

виставок тощо; поповненням музейного фонду, проведенням науково-дослідної, 

експозиційної та науково-просвітницької діяльності з вивчення історій будівництва м. 

Прип’ять і Чорнобильської АЕС, аварії на ЧАЕС та ліквідації її наслідків, історії будівництва 

Славутича та народознавчих традицій прилеглих територій.  

Цілеспрямовано ведеться експозиційно-виставкова робота, яка відкриває можливість 

безпосереднього контакту відвідувача з культурною спадщиною, надбаннями, історичними 

подіями: «Нація нескорених, «З Днем, вишиванки, Україно!», «Світ глиняного дива», 

«Рушник – оберіг та окраса», «Забуті канцтовари», «Народження нитки», «Магія скла», «Як 

одягалися українці у холодну пору», «Українська хустка», «Голодомор 1932-1933 рр», 

виставки пам’ятних монет тощо. 

 У залах музею та виставковому просторі «Галерея мистецтв» проходили зустрічі з 

відомими людьми (Микола Ліннік, Наталія Козленко, Альберт Сидоров, Володимир Шиша, 

Ніна Баришевська, Річард Стоун), ветеранами (М.Д. Рукосуєв), прип’ятчанами (Світланою та 

Сергієм Шаршунами) ліквідаторами наслідків аварії на ЧАЕС, переселенцями, захисниками 

України; влаштовувалися фотовиставки («Прекрасна природа» Єлизавети Зігури, 

«СвітОгляд» Валентина Кармінського, персональні виставки художників (Персональна 

виставка живопису Миколи Лінніка, «На пленері» Альберта Сидорова), була розроблена та 

створена фотозона для благодійного заходу-фотосесії «Від жінки-берегині до жінки-

захисниці!» тощо. 

 Не залишається актив музею осторонь громадських справ. Це і участь у публічних 

заходах до Дня Соборності, Дня єднання, Дня пам’яті аварії на ЧАЕС, Дня Перемоги, Дня 

Незалежності України, Дня Гідності та Свободи, благодійній акції до Всесвітнього дня 

вишиванки, відеопривітанні до Дня міста та благодійному осінньому ярмарку, волонтерська 

допомога. 

Музей до повної міри виконує функцію довідкового центру: надає можливість 

використання матеріалів музею в навчально-виховному процесі та науково- дослідницький 

роботі. Учні і вчителі отримують необхідні довідкові матеріали з будівництва та життя міста 

Славутича та ЧАЕС, етнографічні матеріали для використання на виховних годинах, 

позакласних заходах. 

Наш музей співпрацює із Соціально-психологічним центром. Зокрема, для учасників 

літнього табору «Літня школа патріотизму та мужності»  проводяться тематичні екскурсії, 

виставки, перегляд мультфільмів та навчальних відеороликів. Уся ця робота формує у дітей 

зацікавленість минулим свого народу, його традиціями, звичаями, обрядами; викликає 

відчуття приналежності до своєї нації, народу, виховує патріотизм. 

 Музей завжди залишається на зв’язку. Користувачі в соціальній мережі «Фейсбук» 

мають змогу слідкувати за сторінкою Краєзнавчого музею м. Славутич і Чорнобильської 

АЕС, де з’являється інформація історично-пізнавального, національно-патріотичного, 

етнографічного характеру, фотозвіти про роботу закладу та участь у різних заходах. 

 За підсумками 2022 року: 

- загальна кількість музейних експонатів основного фонду – 10502; 

- загальна кількість предметів основного фонду, що пройшли наукову 

інвентаризацію – 80;  

- кількість предметів основного фонду, що надійшли – 5;  

- складено уніфікованих паспортів – 392; 



- зроблено електронних описів музейних предметів – 626; 

- проведено екскурсій – 439; 

- кількість відвідувачів – 1461 чоловік; 

- проведено зустрічей та годин спілкування – 9; 

- оформлено експозиційних виставок різної тематики - 35; 

- надруковано в соціальних мережах публікацій – 164; 

- онлайн виставки – 76; 

- доповнено експозиційними предметами «Залу Слави і Пам’яті». 

 

Централізована бібліотечна система: 

У 2022 році увага працівників Славутицької ЦБС була направлена на роботу, пов’язану 

з підвищенням ролі бібліотек у суспільному, економічному, духовному житті славутичан - як 

інформаційних центрів, центрів духовного спілкування і культурного дозвілля.  

А ще війна внесла свої корективи як в життя кожного українця, так і в роботу 

бібліотечних закладів Славутича. 

Централізована бібліотечна система м.Славутич плідно співпрацює з Українським 

інститутом книги та є постійним членом Української бібліотечної асоціації. У 2022 році БІЦ 

для дітей та юнацтва нашого міста ввійшов до переліку бібліотек України для отримання 

книг за державною програмою і отримав 454 примірники нових сучасних україномовних 

книг. Всього з початку року фонди Централізованої бібліотечної системи поповнились на 

1304 друковані видання на суму 72754,74 грн., з них 348 журналів та періодики придбано за 

кошти спец рахунку на суму 81030 грн. Книжковий фонд налічує 79720 примірників.  

Бібліотеки обслужили 10006 користувачів; загальне відвідування користувачів 

бібліотек становить 47465 осіб, до електронної бібліотеки через мережу «Інтернет» 

звернулись– 132545 осіб. 

Бібліотеки Славутицької ЦБС повністю завершили перехід на Універсальну десяткову 

класифікацію. Продовжується робота по вдосконаленню та наповненню документами 

«Електронного каталогу» і «Мультимедійного архіву». 

В 2022 році фахівці відділу інформаційних технологій ЗБІЦ продовжили перенесення 

даних Електронної бібліотеки на новішу, останню електронну версію каталогу Koha. 

Залишається під особливою увагою та контролем бібліотекарів ЗБІЦ обслуговування 

читачів з особливими потребами та людей похилого віку вдома за замовленням. До ЗБІЦ за 

допомогою звернулося понад 170 чоловік переселенців. Це консультації щодо ресурсів для 

ВПО у даній місцевості, використання комп'ютеру та інтернету в бібліотеці та просто 

бажання людей почитати літературу. 

Для забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної з 

травня 2022 року у Бібліотечно-інформаційному центрі для дітей та юнацтва розпочато 

онлайн-рубрику #Радимо_прочитати #Мовні_стежини_для_української_дитини, де 

пропагують книжки для дітей сучасних українських письменників. 

А вже влітку спеціалісти БІЦ для дітей та юнацтва регулярно проводили зустрічі з 

дітьми на спортивних та ігрових майданчиках міста, читали для них казки та українську 

літературу. На цих зустрічах зажди проходять різноманітні конкурси та літературні 

вікторини, що сприяє прививати культуру читання, мислення, повагу до художнього слова у 

підростаючого покоління.  

Набирає популярності організований в ЗБІЦ у вересні 2022 року Клуб-читальня 

«Книголюб», який сприяє популяризації та вивченню української мови. 

Неймовірні роботи – авторські ляльки-мотанки, виготовлені майстринею Наталією 

Козленко, завідувачкою БІЦ, стали не тільки прикрасою багатьох Всеукраїнських виставок, 

Міжнародних та місцевих благодійних ярмарок, мистецьких проєктів, а й принесли перемогу 

та Гран-прі у 2 Всеукраїнських мистецьких конкурсах. 

У Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі функціонує 7 клубів за 

інтересами, Бібліотечно-інформаційному центрі для дітей та юнацтва – 2 клуби. Кількість 

учасників в об’єднаннях становить близько 100 осіб, дітей – 20 осіб. 

https://www.facebook.com/slavutich.library/?__cft__%5b0%5d=AZW4l-S31pHlNYRwuy0eM4yl3GsphmB46X8tQifQfWG7PyZnoPft3xf_2l3HjVeG0-DOWap5NwXiDeejZJ5vPXeTd6G5yH2x0xHt9zKFA-ssWr4wpJ8mconSzVjRKTSsL_VtO-GCouW4JkjEjJBZaHq3NiEv2scObeu8LLiXzxf8MhXsHkcyXAOBWuieoQy8PRjEApBGDUwRiOsPf7XyMvI7&__tn__=kK-R


Майстер-класи, проведені клубами шанувальників декоративно-прикладного мистецтва 

«Творча майстерня» та любителів клаптикового шиття «Текстильна мозаїка», були дуже 

різноманітними та сподобалися всім, хто їх відвідав. 

Поробки майстринь цих клубів постійно продаються на благодійних акціях, ярмарках 

та аукціонах, на яких фахівці Славутицької ЦБС беруть активну участь. Кошти від продажів 

передані на потреби ЗСУ.  

Протягом 2022 року в бібліотечних закладах міста продовжилась робота з 

національними меншинами. Дуже актуальною сьогодні для наших жителів залишається 

робота клубу національної єдності «Злагода» при ЗБІЦ. В цьому році учасники, по 

можливості, продовжили свої ознайомчі зустрічі-засідання, кожне з яких завжди присвячене 

якійсь одній національності. 

Крім того, ведеться активна робота фахівців в соціальних мережах, на сторінках сайтів 

та VEB сторінок по наданню змістовної та повної інформації про роботу бібліотек 

Славутицької ЦБС. 

Особливо 2022 рік показав необхідність та доречність виграного в 2019 році проєкту 

«Вільний інформаційний простір для кожного» Громадського бюджет участі м. Славутича-

2019. Придбане та налаштоване обладнання, яке встановлено у створеній затишній 

інформаційній зоні читальної зали ЗБІЦ, в повній мірі використовувалось як для жителів 

Славутича, так і для ВПО, які стали активними відвідувачами ЗБІЦ.  Всі бажаючі отримували 

можливість скористатись інтернет-послугами, фахову допомогу з освоєння комп’ютерної 

грамотності. Фахівці продовжують надавати допомогу людям похилого віку в освоєнні 

всесвітньої мережі, навчають користуватися смартфонами, створювати електронні 

документи та навчають всіх бажаючих цифровим навичкам. 

Працівники ЦБС разом із небайдужими славутичанами взяли участь у Акції «Подаруй 

книгу українською мовою українцям за кордоном» і разом зібрали 174 книжки для дітей і 

дорослих для Міської бібліотеки ім. Вінцаса Кудірки міста Каунас та 54 книги для бібліотеки 

м. Айзкраукле. 

Творчі колективи відділу культури: 

У 2022 році при відділі культури, національностей та релігій створені 2 нові аматорські 

колективи, керівники – переселенці з м. Бахмут та м. Енергодар. Загалом плідно працюють 6 

творчих колективів, серед них – 3 мають звання «народний аматорський колектив», 2 

колективи підтвердили звання у 2022 році. За рік колективами було підготовлено та 

проведено 83 творчі заходи. 

Вокальний гурт «Забава» (керівник Анатолій Котельницький). У репертуарі 

колективу народні, обрядові та сучасні пісні. У 2022 році гурт ініціював Благодійний 

різдвяний калейдоскоп, брав участь в Різдвяному концерті, відеопрограмах, майстер-класах. 

Творчий простір «Забави» презентував виставки майстрів декоративно-прикладного 

мистецтва.  Колектив налічує 12 учасників.  

Народний аматорський театральний колектив «Добрий настрій» (керівник Тетяна 

Бакри-Ніхельман) У складі колективу 17 учасників. Протягом року театральний колектив 

брав участь в благодійних заходах відділу культури - ярмарках, фотосесіях, майстер-класах. 

Театрали стали ініціаторами створення розмовного клубу «Розмовляємо українською з 

«Добрим настроєм». На засіданнях численні учасники спілкуються, читають, співають, 

грають, мріють виключно українською мовою. Масштабний благодійний проєкт «З любов’ю 

в серці» підготував колектив до Різдва. Їх сторінка у фейсбуці 

https://www.facebook.com/27Bakri висвітлює всі заходи і проєкти народного театрального 

колективу «Добрий настрій». Вони творчо співпрацюють з Центром німецької культури 

«Хоффнунг». 

Народний аматорський вокальний ансамбль «Співоча душа» (керівник Ільміра 

Сабірова) у своєму складі налічує 10 учасниць. Колектив є активним популяризатором 

пісенного мистецтва. В його репертуарі – народні і сучасні естрадні пісні. Колектив готує 

фольклорні програми з колядками, щедрівками, українськими обрядами та традиціями. 

Своїм позитивом піднімає настрій славутичан. Упродовж 2022 року ансамбль готував відео 

https://www.facebook.com/27Bakri


програми онлайн, які мають свою широку глядацьку аудиторію на сторінках Facebook та You 

Tube. Колектив брав участь у Міжнародному фестивалі «GOLDenFest»(онлайн). 

Народна хорова капела «Натхнення» (керівник Дмитро Приходчук) налічує 19 

учасників. Капела є прикрасою загальноміських заходів, в яких неодноразово приймала 

участь. У репертуарі колективу - класичні, духовні, народні, джазові твори, всі вони 

виконуються акапельно, підтверджуючи високий професійний рівень співаків. Творча 

програма колективу  представлена в онлайн-концертах та онлайн-бесідах.  

Дитяча художня студія «АКВА-АРТ» (керівник Анна Журавель). У студії займається 

42 учні. Роботи вихованців студії були представлені на тематичних уроках, виставках та 

майстер-класах, y соціальній мережі «Facebook». Різнопланова діяльність студії надає 

можливість доступними засобами висловити емоційний стан дитини, її ставлення до 

навколишнього світу, вміння самостійно створювати прекрасне, а також бачити його у 

творах мистецтва. 

У 2022 році судія «АКВА-АРТ» оформила в Славутичі дві фотозони – осінню і 

новорічну, де проходили благодійні фотосесії на підтримку ЗСУ. Керівник студії запрошує 

на патріотичні майстер-класи, де виготовляються обереги для наших захисників України.  

Хореографічний колектив «ЛІЦЕЙ» (керівник Інна Бережна). Цьому колективу 

лише кілька місяців. Його очолила переселенка з м. Бахмут – фахівець з багаторічним 

стажем в роботи в хореографії. Дівчата встигли підготувати декілька композицій, стали 

учасниками Різдвяного концерту, взяли участь у передноворічній телевізійній програмі. 

Колектив налічує 10 учасниць. 

Релігійні громади: 

У м.Славутичі офіційно зареєстровано 7 релігійних громад. У співпраці з релігійними 

громадами Свято-Іллінського храму УПЦ та Храму в честь ікони Божої Матері «Неустанна 

Поміч» УГКЦ було проведено 2 заходи. 

Національні спільноти: 

Зареєстровано ГО «Центр німецької культури «Hoffnung», яке налічує 38 учасників. У 

співпраці із народним аматорським театральним колективом «Добрий настрій» проведено 4 

спільні заходи.  

При Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі функціонує клуб 

національної співдружності «Злагода», який налічує близько 15 учасників. Проведено 10 

спільних заходів з Бібліотечно-інформаційним центром. 
 

Результати виконання актуальних завдань: 

Зміст заходу 2021 рік, грн 2022 рік, грн 

Фінансове забезпечення 

всього 
43352694,72 32891746,09 

У т.ч. загальний фонд 34127152,45 32354992,21 

У т.ч. спец.фонд 9225542,27 536753,88 

У т.ч. «Бюджет розвитку» 133589,30 0,00 
 

Обсяг надходження коштів спеціального фонду: 

 

Стан виконання основних заходів: 

Зміст заходу програми Виконано у 2021 році Виконано у 2022 році 

Культурно-мистецькі заходи 

(проведено) 
1795 1520 

№ 

з/п 
Надходження Факт 2022 рік, грн. 

1.  Централізована бібліотечна система 239181,44 

2.  Дитяча школа мистецтв 295162,63 

3.  КЗ «Кіноконцертний комплекс» 2183,81 

4.  Інші заходи в галузі культури і мистецтв 226,00 

 Всього 536753,88 



 

Діяльність усіх закладів культури та творчих колективів у 2022 році проходила під 

гаслом «Разом робимо внесок у ПЕРЕМОГУ» і спрямовувалася на благодійну діяльність – 

організацію благодійних акцій, виставок, концертів, фотосесій, на адресну допомогу 

Славутицьким військовим – захисникам України. Дякуючи небайдужим славутичанам за рік 

було зібрано 248117 гривень на потреби ЗСУ. 

 

Пріоритетні завдання на 2023 рік: 

 реалізація державної культурної політики в питаннях розбудови української 

ідентичності європейського зразка; 

 впровадження нових моделей функціонування культурних інституцій відповідно 

до потреб громади, забезпечення їх модернізації; 

 покращення менеджменту культури; 

 поліпшення та модернізація матеріально-технічної бази закладів культури; 

 забезпечення реалізації заходів всеукраїнських та міжнародних програм та 

проєктів; 

 збереження та популяризація культурної спадщини, міських громадських та 

культурно-мистецьких традицій; 

 надання якісних культурно-мистецьких та інформаційно-просвітницьких послуг 

населенню; 

 оновлення музейних експозицій, створення книги пам’яті Героїв славутичан – 

захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України; 

 подальше вдосконалення навчально-виховного процесу, дистанційного формату 

початкової мистецької освіти та розвиток творчої діяльності учнів Дитячої школи мистецтв, 

створення безпечних умов організації навчального процесу; 

 спрямування діяльності бібліотечної системи на створення інформаційно-

культурних центрів для різних категорій відвідувачів; 

 відновлення бібліотечних фондів, популяризація української книги і в 

друкованому, і цифровому форматах, наповнення цифрового простору якісним контентом; 

 впровадженя нові проєктів у закладах культури під гаслом 

«Думаємо!Читаємо!Розмовляємо українською!» спільно із закладами оствіти; 

 урізноманітнення роботи Пунктів незламності у закладах культури міста, 

створивши своєрідні спейс-зони для надання культурних послуг відвідувачам; 

 продовжити організацію та проведення благодійних Акцій на підтримку ЗСУ 

«Разом – до ПЕРЕМОГИ!». 

 

 

Начальник відділу        Ніна БАРИШЕВСЬКА 

 
Ольга СОРОКА 23618 


